游览外国著名景点 租下当地球馆打比赛

"出国游+球赛"渐受永康人青睐



近日,省宿将乒乓球协会前往朝鲜参加体育旅游(乒乓球)联谊赛的爱好者踏上归途。回程中,一位团友在他们的微信群里发了此次出行的旅游小记,预示着四天三夜的朝鲜行落幕。我市施广丰、丁一峰分别取得第三名、第五名的好成绩,在参赛者中脱颖而出。

前两天,我市参赛队队长施广丰回到永康,记者联系他,听他讲述此行的所见所闻。据悉,此前,我市已有市民随团赴越南参加过乒乓球比赛。出国游+球赛,这种新型的旅游品种日渐得到我市市民的青睐。

口记者 任晓

省内100多名乒乓好手参加

这次比赛是浙江省宿将乒乓球协会组织的 来自全省各地的100多名乒乓球爱好者参加。施广丰今年63岁 是国家一级运动员 对乒乓球的喜爱由来已久。在这次比赛中 他取得第三名的好成绩。

他告诉记者,得知有这么一次活动是在今年的8月份。当时,他的一位金华好友提到了这件事,他一听就很感兴趣。我参加过的大大小小比赛不少,但是像这种边比赛边旅游的活动还是第一次。他说,这是一次很好的机会,不仅可以走出国门,还能跟省内的乒乓球好手切磋。确定参加后,他开始找志同道合的队友。

30多年的打球生涯,施广丰认识了许多乒乓球爱好者,大家对彼此的水平也较为了解。于是,他找到了丁一峰、李宜南、夏明道、周团圆、朱巧玲,组成了六人的队伍。在出征前,我们参加市老年乒乓球赛,获得了团体第一名。施广丰说,那次比赛鼓舞了朝鲜行的士气。

本月11日 施广丰一行出发。据了解,此次前往朝鲜的这100多名乒乓球爱好者被分成三个团,分别由6位朝鲜导游带领,每团配备2名。总以为出国比赛大家都会比较拘谨,没想到导游们很快就打破了拘谨氛围。陪同我们的三天里,歌声不断,笑声不断,关照声不断,给大家宾至如归之感。施广丰说,按照体育旅游的特色,他们在朝鲜期间专门租用一个球馆打了一场乒乓球内部锦标赛(见大图)。

原本计划要跟朝鲜的乒乓球队进行切磋交流,可惜他们临时有事,这一计划就落空了,很遗憾。施广丰告诉记者,由于此次出国行行程紧张,所以只打了个人赛,并没有进行团体赛(见小图)。他说,他共打了5场,其中一场让他印象最为深刻。那一场对阵的是杭州的一位好手,他从比分领先,到被超过,再到追平,最后遗憾落败。失败也是学习的过程,从另一层面上看,也是一种收获。他说,第一次在国外打比赛,特别新鲜,特别自豪。他希望有更多人爱好乒乓球,坚持打乒乓球,更希望有更多青少年喜欢乒乓球。

前往友谊塔献花 珍爱和平生活

行驶在广阔的原野上,车窗两边,视线所及,几乎没有高楼,除了河流、山坡,就是树木,田野不时看到在耕种的农民,偶然能看到几辆拖拉机,画画感很强。农村显得十分安宁

施广丰告诉记者,在前往中朝友谊塔的路上,他们一行都想到一部部早年熟悉的电影,想起知名作家魏巍写的选入当时小学语文课本的名篇《谁是最可爱的人》。

我们即将踏上这块与我国紧密相邻的国土 穿过凯旋门 膽仰友谊塔 登上妙香山 站上三八线 参观板门店 漫步大同江 游览万景台 远眺千里马 一位团友在旅游小记中写到。

中朝友谊塔建在平壤市,为纪念中国人民志愿军的丰功伟绩而建。施广丰一行每人都献上花束,在友谊塔前默默伫立、鞠躬。

站在友谊塔前,我们的心情很沉重。如今的安稳生活是烈士们用献血换来的,他们虽然离开了家乡,但永远活在祖



国人民心中。施广丰说。

经过严格的边防检查 汽车越过三八线后 施广丰一行进入板门店朝鲜停战协议签署会场。朝鲜停战协议签署会场依然保持原样。空旷的四壁挂着大量见证历史的照片。他说 离开会场 他们进入板门店参观的核心区域。之后 他们参观了朝鲜已故最高领导人金

日成故居,参观朝鲜国家级博物馆成均馆、朝鲜国际友谊展览馆。

朝鲜国际友谊展览馆中陈列着许多礼物,我们国家所赠的为最多哦。说到这,施广丰脸上露出了灿烂的笑容。他说,每件礼品看一分钟,就得花半年时间。所以,他们只能在某个局部匆匆一晃而过。

游遍平壤知名景点,看学生们演出

此次出行,朝鲜旅行社给我们提供的服务无可挑剔,居住环境好,饭菜可口。说到四天三晚的行程,施广丰对他们所入住的酒店表示好评。酒店顶楼有个旋转餐厅,站在上面鸟瞰,平壤全貌尽收眼底,挺拔的高楼、湛蓝的天空、清澈的江

水 整个城市显得生气勃勃。

你看,这是我们拍的照片。说着说着,施广丰翻开了 手机相册,边翻边向记者介绍。

据了解,此行他们还走进平壤市一所学校。学生们准备了六七个表演节目,歌曲舞蹈都有。其中,也有用汉语演唱

的曲口

我听导游介绍。这边的孩子从小就多才多艺,而且学校也会对他们有意识进行培养。施广丰说,语言不通不要紧,微笑和掌声是全球通行的。表演结束之后,他们和学生们合影留念。

记者手记 钟爱乒乓球运动的一种表现

采访中,施广丰说起了当年开设乒乓球班,申报乒乓球特色学校的经历。一说到乒乓球,他眉飞色舞,滔滔不绝。但是,当说到近些年乒乓球在中小学生中的普及慢慢弱化时,记者感觉到了他的遗憾和无奈。他说,乒乓球是一项不分年龄的安全的运动,老少皆宜。

无论什么项目,年轻一代都会在前辈们的助力下成为主力。只有后浪推前浪,才能浩浩荡荡奔流不息。但是当下,有太多干扰因素让那一份本该是最为珍贵的爱好成为奢望。如何改变这种现状,比研究这一难题更加重要。他说,今后仍会钟爱乒乓球这项运动,并一如既往身体力行。此次朝鲜之行,也算是一种尝试吧。